

День защитника Отечества

23 февраля — День защитника Отечества, день настоящих мужчин. Ведь каждый мужчина - защитник своего Отечества, своей семьи.



Этому празднику в нашей школе были посвящены классные часы «Есть такая профессия – родину защищать», выставка рисунков «День защитника Отечества», игра по станциям для начальных классов «Сильные, ловкие, отважные». Ребята отгадывали загадки, оказывали первую медицинскую помощь, соревновались в ловкости и смекалке.



Смотр песни и строя «Мы будущие защитники Родины» для учащихся 2 – 7 классов — традиционное мероприятие, к которому учащиеся относятся серьёзно и тщательно готовятся. Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый отряд постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а также исполнять строевые песни. Каждый горел желанием выглядеть бравым солдатом и победить.



Компетентное жюри оценивало команды по следующим критериям: строевой шаг, исполнение песни, внешний вид участников смотра, чёткость выполнения групповых и индивидуальных команд, исполнение строевых приемов и работу командиров.

По итогам конкурса 1 место в начальном звене заняли команды 4а и 3б классов, 2 место- команд 3а и 4б классов, 3 место- команды 2а и 2б классов. В среднем звене 1 место заняли команды 7а и 6а классов, на 2 месте команды 6б и 5б класса, 3 место у команд 7б и 5а классов.



На праздничных классных часах девочки с душевной теплотой поздравили своих одноклассников, поздравили всех мужчин–сотрудников школы, актив школы подготовил праздничное видеопоздравления для мужчин и транслировали его в центральном холле школы в течение дня.

Данные мероприятия воспитывают у ребят сплочённость, любовь к Родине, уважение и гордость за российскую армию.

Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец.